
ROMÂNIA 

JUDETUL BACĂU 

UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

PROCES VERBAL 

al şedintei extraordinare a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 19.12.2024 

 

Încheiat azi, 19.12.2024, cu ocazia desfăşurării şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi  14 consilieri și delegatul sătesc Cavaleru Ilie Dumitru: 14 

consilieri fizic, Berușcă Lucian, Chiper Mihaita, Cihodaru Irina Elena, Ciorcilă Vasilică, Crețu 

Carmen, Ercuță Bogdan, Dăscălescu Costel Sorin, Grecu Cristian, Hamad Al Essa Talal, Iftimie 

Neculai, Marcu Adrian, Puiu Marian Traian, Nuța Mihaela Irina, Niță Vasile Valeriu, Trăistaru Vlad 

Ștefan,  lipsește dl. Ercuță Bogdan  prezență asigurată cu participare fizică cât și prin utilizarea unor 

mijloace electronice în aplicația https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, 

Secretar general și pe email: secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: art.137 alin. 

(1) din O.U.G. nr. 57/ 03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, coroborat cu art. 23 alin. (5), art. 26 alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 

ianuarie 2021 pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, 

precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și a 

prevederilor H.C.L. Măgura nr. 67/ 29.11.2024. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Elena Irina Silav  - secretar general al  comunei Măgura  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr.252 

din 13.12.2024. 

Dosarul ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 19.12.2024, 

orele 16.00 a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 

https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general, în data de 

16.12.2024. 

 Președinte de sedință este dl.cons. Berușcă Lucian. 

Secretarul general al comunei - Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea 

hotărârilor. Proiectele de hotărâre inscrise pe ordinea de zi, sunt însoțite de referat de aprobare (semnat 

de inițiator); rapoartele de specialitate al compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului; 

avizele consultative ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și alte documente. Va rog sa 

aveți în vedere regimul conflictelor de interese care v-au fost prezentate la sedința de validare. 

D-na secretar – amintește prevederile din codul administrativ privind conflictul de interese. 

 Dl. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 68 -  privind aprobarea organizarii retelei scolare pe raza U.A.T 

COMUNA MĂGURA, Jud. Bacău, pentru anul școlar  2025-2026  

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

2. Proiect de hotărâre nr. 69 -  Privind stabilirea  impozitelor si taxelor locale pentru anul 

2025 in comuna MAGURA, JUDETUL BACAU       

 – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

3. Proiect de hotărâre nr. 84 -  privind stabilirea taxei de salubrizare pentru anul 2025 în 

Comuna Măgura, județul Bacău   

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

4. Proiect de hotărâre nr. 85 -  privind aprobarea contributiei la finantarea costurilor 

anuale de intretinere a persoanelor cu handicap în anul 2024,  

                                – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

5. Proiect de hotărâre nr. 86 -  privind privind avizare  “PUZ - DEZMEMBRARE TEREN 

EXTRAVILAN IN MAI MULT DE 3 (TREI) LOTURI PENTRU CONSTRUIRE ANSAMBLU DE 
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LOCUINTE SI PENSIUNE, EXTRAVILAN COMUNA MAGURA, JUDETUL BACAU” 

beneficiara: ANGHEL CRISTINA-MIRELA,   

 – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

6. Proiect de hotărâre nr. 87 -  privind aprobare  “PUZ PENTRU CONSTRUIRE 

LOCUINTA INDIVIDUALA, ANEXA SI IMPREJMUIRE TEREN & BRANSARE/RACORDARE 

LA UTILITATI”, sat Magura, str. Poligonului nr. 26, comuna Magura, judetul Bacau, beneficiari: 

TELETIN DANIEL-CIPRIAN si TELETIN OLIVIA      

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

7. Proiect de hotărâre nr. 88 -  privind aprobarea organigramei, statului de funcții și 

numărul de personal din aparatul de specialitate al primarului comunei Măgura  și a celorlalte structuri 

şi servicii publice subordonate Consiliului Local al comunei Măgura începând cu 19.12.2024 

                               – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

8. Proiect de hotărâre nr. 89 -  privind aprobarea raportului de evaluare a lucrarilor 

de constructie statie de ridicare a presiunii zona Sipote si rezervor subteran poliesteri armati cu 

fibra de sticla – 80.000 L   

                               – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

9. Proiect de hotărâre nr. 90 -  privind  rectificarea nr. 11 a bugetului local al Comunei 

Magura pentru anul 2024,                               – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi a sedintei. 

Se aproba cu 14 voturi ”pentru”. 

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi a sedintei cu doua proiecte de hotarare: 

1. Proiect de hotărâre nr. 91 -  pentru modificarea si completarea Hotărârii Consiliului local al 

comunei Măgura nr. 100 din 29.11.2023 privind participarea comunei  Măgura la  Programul-

cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei  din Fondul pentru  Modernizare 

aprobat prin Ordinul Ministrului Energiei, nr. 1431 din 1 noiembrie 2023  si aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici, pentru investitia: ,,Infiintare capacitati de producere a 

energiei electrice pentru consum propriu din surse regenerabile in Comuna Măgura, 

Judetul Bacău” 

                                           – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

2. Proiect de hotărâre nr. 92 -  pentru modificarea  Hotărârii Consiliului local al comunei Măgura 

nr. 55/ 27.07.2023 privind aprobarea Studiului de oportunitate în vederea extinderii sistemului 

de transport public local de călători în Zona Metropolitană Bacău, a Regulamentului și a 

Caietului de sarcini al serviciului public local de călători prin curse regulate în zona 

Metropolitană Bacău- AVIZ de la COMISIA 1 și 2  

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

 Se aproba cu 14 voturi ”pentru”. 

D-na secretar comuna – adduce la cunostintă ca nu transmis procesul verbal al sedintei 

anterioare pentru ca nu a fost timp pentru terminat. 

 

 ORDINEA DE ZI 

 1.Se trece la punctul unu al ordinii de zi și anume 1. Proiect de hotărâre nr. 68 -  privind 

aprobarea organizarii retelei scolare pe raza U.A.T COMUNA MĂGURA, Jud. Bacău, pentru anul 

școlar  2025-2026 - 

            Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi  ”pentru”  

devenind astfel HCL 80 din 19.12.2024                     

2.Se trece la punctul doi al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 69 -  Privind stabilirea  

impozitelor si taxelor locale pentru anul 2025 in comuna MAGURA, JUDETUL BACAU  . 

Dl primar  prezinta solicitarea inaintata de S.C.  POPAS PINUL, cu privire la reducerea 

impozitului pe cladiri. 

A ajuns la ședință și dl. Consilier Ercuță Bogdan. 

Dl primar – propune cota  0.75% pentru HORECA. 

Dl cons Hamad Al Essa Talal – propune 0,8%. 



Se voteaza cu 15 voturi pentru propunerea d-lui primar de 0,75%. 

  Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi  ”pentru”  

devenind astfel HCL 81 din 19.12.2024. 

3.Se trece la punctul trei al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 84 -  privind stabilirea 

taxei de salubrizare pentru anul 2025 în Comuna Măgura, județul Bacău. 

Dl primar prezinta materialelel de la acest punct, aduca la cunostință că a participat la o ședinta 

ADIS cu privier la taxa de salubritate și nu pentru cea de biodegradabile, Cei mai multi nu doresc 

pubela maro. 

Asta însemnaă că crestem costurile. 

Dl consilier Hmamd Al Essa Talal sunt foarte mulți care nu vor compostor. 

D-na cons. Crețu Carmen- compostoare s-au mai împărțit eu folosesc, cam patru ani dureaza 

procedeul. Crengile sunt o problema. 

Dl cons. Beruțcă Lucian- avem tocator la primarie.â 

Am avut o discuție cu dl viceprimar să facem o platforma de depozitare a crengilor. 

Dl cons Puiu Marian- cat ar costa taxa pentru biodegradabil? 

Dl primar - cam 25% din taxa actuală. 

Dl cons Puiu Marian – foarte multi nu fac compost. 

Dl consilier Trăistaru Vlad Ștefan- cred că e bine așa, am vrut să fac un amendament, am 

vorbit cu d-na Ilaș și m-a lămurit.  Vreau să văd cum fncționează așa. Putem face o analiza la sfarsitul 

anului viitor să vedem cum va fi cu acesta taxa. 

Dl consilier Dăscălescu Costel Sorin – daca se vor pune coduri va fi foarte bine. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – în toata lumea se vrea civilizatie, cand se taie un copac, ori 

face lemne pentru gratar ori cheama o firma. Daca se vrea confort trebuie să se plăteasca. Tocătorul 

este foarte zgomotos. Cel mai bine pentru creangi ar fi să avem un loc pentru depozitare. Avem tractor 

care poate fi inchiriat pentru carat. 

Dl cons. Traistaru Vlad Ștefan – este foarte mare prețul la tractor și tocător. 

Dl cons. Puiu Marian- frecvența de ridicare este foarte mica. 

Dl primar - avem varianta cu abonament la 350 lei / gospodărie, azi la ADIS se discuta pentru 

taxa pe gospodarie, 24 descarcari/ abonament.  

Dl consilier Hamad Al Essa Talal – 15 lei suplimentar nu este suficient. 

D-na cons. Crețu Carmen – cum sțiu că s-a desărcat? 

Primar – se scanează 

Dl cons. Traistaru Vlad Șefan – cum vor ști ca se scanează? 

Secretar – vor fi camera pe masini 

D-ra Nuța Mihaela Irina – pentru plastic cat este? În regulament scrie că se ridică  

dna Secretar - prezintă cum funcționează sistemul RFID, fiecare pubela de menajer se 

scanează. Daca la o trecere a masinii e mai mult gunoi decât o pubelă se scaneaza pubela de mai multe 

ori. 

D-ra Nuța Mihaela Irina – domnul primar a zis că persoanele cu handicap sunt scutite, cum?  

D-na secretar comuna – pentru persoanele cu handicap este scutire de 100% de fapt, nu 

gospodăria. 

D-ra Nuța Mihaela Irina – am citit raportul, eu am crezut că se intelege că propunscutirea 

pentru întrega gospodărie. 

Primar – scutirea se dă conform codului fiscal, doar la persoanele cu handicap, cum e si la taxe 

si impozite. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal - nu putem pentru persoanele cu handicap să scutim impozitul 

tot. Pentru persoanele cu handicap putem să gandim noi alte facilități. 

D-na cons. Cihodaru Irina - avem un caz Dancuta. 

Dl primar - dar sunt pe Mărgineni. 

D-na cons. Cihodaru Irina – avem si noi familii numeroase. 

Dl cons. Berușcă Lucian – se plătește pe gospodarie. 

D-na cons. Crețu Carmen – ar trebui găsită o soluție pentru familiile numeroase. 



 D-na secretar comuna – avem plafonat la 4 persoane. 

 Dl cons Berusca Lucian  - foarte mulți veneau să se scadă 

 Dl cons.Traistaru Vlad Șefan – se blochează activitatea primăriei. 

D-na secretar comuna – trebuie prezentate mai întâi amendamentele. 

Amendamentul depus de dl. cons. Berușcă Lucian: 

1. ”  
Text original Text modificat 

Anexa nr. 1 la proiectul de hotărâre nr. 84/ 2024 

I. Taxa de salubrizare datorată de utilizatorii 

serviciului de salubrizare persoane juridice (utilizatori non 

casnici), pentru deșeu generat,  în anul 2025, este  în cuantum, 

după cum urmează: 

.... 

3.  magazin   ptr . suprafata: 

a. de pina la 20 mp                            1000lei/an 

b. Intre  21 mp - 50 mp                        2000 lei/an 

c. Intre 51 mp-100 mp                        3000 lei/an 

d. Peste 100 mp                                 4000 lei/an                         

 

 

Anexa nr. 1 la proiectul de hotărâre nr. 84/ 2024 

I. Taxa de salubrizare datorată de utilizatorii serviciului 

de salubrizare persoane juridice (utilizatori non casnici), pentru 

deșeu generat,  în anul 2025, este  în cuantum, după cum 

urmează: 

.... 

 

3.  magazin   ptr . suprafata: 

 

a. de pina la 100 mp                            1000 lei/an 

b. Intre  101 mp-150 mp                       3000 lei/an 

c. peste 151 mp                                    4000 lei/an 

 Se voteaza amendamentul  cu 13 voturi ”pentru”, d-nii consilieri Iftime Nicu, Grecu Cristian 

nu iau parte la dezbateri, nu votează. 

 Amendamentul depus de dra cons. Nuța Mihaela Irina - Amendamentul 2, să punem 100% pe 

gospodariile in care sunt persoana cu handicap. 

2. Amendamentul depus de dra. cons. Nuța Mihaela - Irina: 

”  
Text original Text modificat 

Beneficiază de o reducere de 50% de la plata taxei de 

salubritate per gospodărie: 

Persoanele cu handicap grav sau accentuat şi a persoanelor 

încadrate în gradul I de invaliditate, respectiv a 

reprezentanţilor legali ai minorilor cu handicap grav sau 

accentuat şi a minorilor încadraţi în gradul I de invaliditate; 

Veteranii de război, văduve de război şi văduve necăsătorite 

ale veteranilor de război; 

Persoanele singure (necăsătorite/văduve/divorţate) dintr-o 

gospodărie şi care nu figurează în evidenţele de la Registrul 

Agricol cu alte persoane. 

 

Sunt scutite de la plata taxei de salubritate: Persoanele cu 

handicap grav sau accentuat şi a persoanelor încadrate în 

gradul I de invaliditate, respectiv a reprezentanţilor legali ai 

minorilor cu handicap grav sau accentuat şi a minorilor 

încadraţi în gradul I de invaliditate; 

Veteranii de război, văduve de război şi văduve necăsătorite 

ale veteranilor de război; 

> Persoanele singure (necăsătorite/văduve/divorţate) dintr-o 

gospodărie şi care nu figurează în evidenţele de la Registrul 

Agricol cu alte persoane să plătească taxa de salubritate la 

nivelul anului 2024, respectiv 144 lei. 



Motivaţie: 

Persoanele cu handicap grav sau accentuat şi persoanele încadrate în gradul I de invaliditate, 

respectiv a reprezentanţilor legali ai minorilor cu handicap grav sau accentuat şi a minorilor încadraţi în 

gradul I de invaliditate se confruntă de cele mai multe ori cu limitări financiare. O astfel de scutire ar 

putea contribui semnificativ la ameliorarea acestei poveri, permiţându-le să direcţioneze resursele 

financiare alocate taxei de salubritate spre nevoile esenţiale ale vieţii de zi cu zi; 

Veteranii de război au servit cu demnitate şi curaj, adesea în condiţii extrem de dificile. Este 

datoria noastră ca reprezentanţi să le arătăm aprecierea şi respectul nostru prin măsuri concrete, în cazul 

de faţă, prin scutirea taxei de salubritate a veteranilor de război şi a familiei acestora. 

Persoanele singure (necăsătorite/văduve/divorţate), în special cele în vârstă, se confruntă cu o 

situaţie financiară mai redusă. O taxă mai mică la salubritate ar putea reduce situaţia respective. Mai mult 

decât atât, familiile, în general, generează mai multe deşeuri decât persoanele singure, iar plafonarea taxei 

pentru persoanele singure ar reflecta realitatea consumului şi a serviciilor utilizate, ceea ce ar genera un 

sistem de impozitare mai echitabil.” 

Modificarea propusă de dra Nuța Mihaela Irina precizează că a dorit Sunt scutite de la plata taxei 

de salubritate/ gospodărie: Persoanele cu handicap grav sau accentuat şi a persoanelor încadrate în gradul 

I de invaliditate, respectiv a reprezentanţilor legali ai minorilor cu handicap grav sau accentuat şi a 

minorilor încadraţi în gradul I de invaliditate; 

 D-na secretar comuna - 50% pentru o sigura persoana și apoi avem cererea pentru handicap care  

rezulta 100%. 

 Dl primar- avem multe datorii la salubritate, toți vor să se scadă când e vorba de dat bani, va fi 

nevoie sa mai discutam cu cetățenii. 

 Dl cons.Puiu Marian- e foarte important să le explicăm cum e cu ridicatul. 

Dl cons. Hamad al Essa Talal- dl viceprimar nu o să poata face față singur, sunt trei masini care 

vin odata, trebuiesc doi oameni. 

DL consilier Puiu Marian- sa prindem doua ridicari de reciclabil. 

Dl cons. Berușcă Lucian- să lipim pe pubele un rezumat. 

Dl primar- sunt 2 luni in care a scazut gunoiul 

D-ra cons Nuta Mihaela Irina - să rămână 144 lei /pers ca anul trecut. 

Dl cons Hamad Al Essa Talal- avem foarte multe proiecte și ne trebuiesc bani pentru cofinanțari. 

D-na cons. Crețu Carmen ar trebui să avem mai multa grija la reciclat. 

Dl viceprimar Marcu Adrian- la mine sut 4 persoane și scotem mai putin gunoi ca acolo unde sunt 

2 persoane. 

Dl cons. Dăscălescu Costel Sorin- toata lumea vorbește de 350/an, dar facând calculul la 365 de 

zile  este convenabil. 

Dl cons Traistaru Vlad Stefan-toate amendamentele trebuiesc votate, astfel se supune la vot 

amendamentul doi care se voteaza cu trei voturi pentru și 12 abtineri. Prin urmare amendamentul nu a fost 

adoptat. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 12 voturi ”pentru” și 

trei abtineri, d-nii cons.Chiper Mihai, Ercuta Bogdan și d-ra Nuța Irina Mihaela  devenind astfel HCL 82  

din 19.12.2024. 

4.Se trece la punctul patru al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 85 -  privind aprobarea 

contributiei la finantarea costurilor anuale de intretinere a persoanelor cu handicap în anul 2024. 

D-na secretar prezintă materialele de la acest punct. 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”  

devenind astfel HCL 83 din 19.12.2024. 

5.Se trece la punctul cinci al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 86 -  privind privind 

avizare  “PUZ - DEZMEMBRARE TEREN EXTRAVILAN IN MAI MULT DE 3 (TREI) LOTURI 

PENTRU CONSTRUIRE ANSAMBLU DE LOCUINTE SI PENSIUNE, EXTRAVILAN COMUNA 

MAGURA, JUDETUL BACAU” beneficiara: ANGHEL CRISTINA-MIRELA, 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 84 din 19.12.2024. 

 



6.Se trece la punctul șase al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 87 -  privind aprobare  

“PUZ PENTRU CONSTRUIRE LOCUINTA INDIVIDUALA, ANEXA SI IMPREJMUIRE TEREN & 

BRANSARE/RACORDARE LA UTILITATI”, sat Magura, str. Poligonului nr. 26, comuna Magura, 

judetul Bacau, beneficiari: TELETIN DANIEL-CIPRIAN si TELETIN OLIVIA 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15 voturi ”pentru”  

devenind astfel HCL 85 din 19.12.2024. 

 

7.Se trece la punctul șapte al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 88 -  privind aprobarea 

organigramei, statului de funcții și numărul de personal din aparatul de specialitate al primarului comunei 

Măgura  și a celorlalte structuri şi servicii publice subordonate Consiliului Local al comunei Măgura 

începând cu 19.12.2024 

Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 13 voturi ”pentru”, nu 

voteaza d-ra cons. Nuta Irina Mhaela și dl Cons Dăscălescu Costel Sorin,  devenind astfel HCL 86 din 

19.12.2024. 

8. Se trece la punctul opt al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 89 -  privind aprobarea 

raportului de evaluare a lucrarilor de constructie statie de ridicare a presiunii zona Sipote si rezervor 

subteran poliesteri armati cu fibra de sticla – 80.000 L 

Dl primar- nu am facut pana acum , am toto asteptat CRAB-ul, mai avem de asteptat vreo 2-3 ani 

până se fac lucrarile, acum trebuie să aplicam  normele impuse de DSP-Bacau. 

D-na cons. Cretu Carmen – al cui e bazinul? 

Dl primar – este a lui GOLDL 

Dl cons. Cretu Carmen – terenul al cui e, 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – era la GOLDL, dar am reziliat contractul ca sa il dăm la CRAB. 

Dl primar- nu s-au mai continuat lucrarile de atunci. 

Dl cons. Berusca Lucian- e un pas înainte, sa mai scăpăm de problemele cu apa. 

Dl primar – sper să  acoperim nevoile să fie apă conform cerințelor. 

D-na secretar comuna- conform L241/2006 și Legii 51/2006 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 13 voturi ”pentru”, 2 

abțineri dl cons.Ercuta Bogdan și d-ra cons. Nuța Mihaela Irina,  devenind astfel HCL 87 din 19.12.2024. 

 

9.Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 90 -  privind  rectificarea nr. 

11 a bugetului local al Comunei Magura pentru anul 2024. 

Dl primar prezintă materialele de la acest punct. Banii vor fi pentru traditii. 

D-na cons Cretu Carmen- ce sunt aceste traditii. 

Dl primar – le facem an de an, vor veni o serie de interpreti. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru” o 

abtinere d-na cons. Cretu Carmen, devenind astfel HCL 88 din 19.12.2024. 

Proiectele suplimentare: 

10. Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 91 -  pentru 

modificarea si completarea Hotărârii Consiliului local al comunei Măgura nr. 100 din 29.11.2023 privind 

participarea comunei  Măgura la  Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei  

din Fondul pentru  Modernizare aprobat prin Ordinul Ministrului Energiei, nr. 1431 din 1 noiembrie 2023  

si aprobarea indicatorilor tehnico-economici, pentru investitia: ,,Infiintare capacitati de producere a 

energiei electrice pentru consum propriu din surse regenerabile in Comuna Măgura, Judetul 

Bacău” 

Dl primar prezintă materialele de la acest punct. 

Secretarul general – la art. 3 din proiectul de hotarare va fi înlocuit cuvântul actualizare va fi 

completat. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 89  din 19.12.2024. 

11. Se trece la punctul 11 al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 92 -  pentru 

modificarea  Hotărârii Consiliului local al comunei Măgura nr. 55/ 27.07.2023 privind aprobarea 

Studiului de oportunitate în vederea extinderii sistemului de transport public local de călători în Zona 



Metropolitană Bacău, a Regulamentului și a Caietului de sarcini al serviciului public local de călători prin 

curse regulate în zona Metropolitană Bacău. 

Dl primar prezintă materialele de la acest punct. 

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 15voturi ”pentru”, 

devenind astfel HCL 90  din 19.12.2024. 

Discuții și interpelări. 

Dna cons. Crețu Carmen – concetățenii nostri au fost anunțati ca se scumpeste apa. 

Primar – de la 1 ianuarie, trebuia de la 1 septembrie, dar am lasat o perioada ca sa vina sa 

raporteze indexul. 

Dna cons. Crețu Carmen – cand se vor monta contoare inteligente? Nu dau acum nume dar sunt 

foarte multe personae care au by – pass -uri la țeava de apă. 

Dl. cons. Berușcă Lucian – sunt și la Dedeman contoare inteligente. Am avea nevoie de ajutorul 

lui Vladuț poate obținem o ofertă buna.  

Dra Nuța Mihaela – Irina – ați obținut aviz ANRSC pentru preț? 

Primar – nu. Scrie în proiect ca este până la obținerea avizului de la ANRSC. 

Dl. cons. Traistaru Vlad – de PUG-ul ce se mai știe? 

Primar – lucrăm la el, încă avem de obținut avizul de la drumuri naționale.  

Dl. cons. Berușcă Lucian – nu exista primărie în județul Bacau care să nu lucreze de cel puțin 5 

ani la PUG. Nu sunt primării care să aibă PUG aprobat. 

Dna Cihodaru Irina – Totuși avem o speranță? Și care este problema? 

Primar – drumurile naționale sunt problema. 

Dna Cihodaru Irina – cineva din zona Metalbac zicea că e un litigiu în zonă.E adevărat? 

Primar – este o interdicție de construire, constatată de ISC în noiembrie 2021. 

dl. Cavaleru Ilie Dumitru – E-on a taiat crengile. Ce facem cu ele? 

Dl. cons. Berușcă Lucian – e obligația cetațenilor să le strângă. 

Dl. cons. Niță Valeriu – sunt locuri fără case, e obligația primăriei. 

Dna cons. Crețu Carmen –este un teren gol în fața bisericii de la Răzășie, al cui este? 

Primar – este a unei familii Cavaleru. 

Dna cons. Crețu Carmen – nu este îngrijit. Nu poate fi cumpărat pentru a amenaja o parcare.  

Primae – am vorbit cu ei și ar fi dispuși să vândă. M-am gândit să cumpărăm un teren în Metalbac 

să facem un loc de joacă.  

Dl. viceprimar Marcu Adrian – nu e bine loc de joacă acolo, e în pantă. 

Primar – felicitări doamna Carmen pentru sponsorizarea adusă de dumneavoastră pentru copiii de 

la Bulboci. 

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 

Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 
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